



龙年春节后,地铁族融入了忙碌的工作。而年味尚未散尽,随着元宵节的来临,地铁族将追逐着龙年春节的尾巴,享受新一轮新春传统内涵与时尚元素结合的年味。

尽管地铁族已经开启了忙碌的行程,但依然能感受到年味的余温,吃元宵、逛灯会,充满了传统与时尚的碰撞。在地铁族的生活里,时尚与传统是相互融合的。在元宵节这一天,地铁族可以穿着时尚的服装,吃着传统的元宵,同时欣赏灯会上的各种创意灯光设计。这样既能感受到传统文化的魅力,又能展现自己的时尚个性化品位。

据了解,地铁族的元宵节时尚潮主要表现在四个方面。

一是在节日装扮上体现传统与时尚的融合。元宵节这天,地铁族会穿着具有节日特色的服饰,如汉服、唐装等,以展示对传统文化的热爱和尊重。同时,他们也会在配饰上花些心思,如佩戴一些带有龙年元素的精致饰品,手持风格各异的花灯来增添节日的氛围。

二是在节日里对传统美食的享用。地铁族会选择传统的元宵节美食,如汤圆、糖葫芦等,与家人或是闺蜜、好友等一起分享。这不仅是一种美食的享受,也是一种文化的传承和分享。

三是在元宵节一起搞一些创意小活动。地铁族会结伴举行或参与小型的灯谜会、制作手工汤圆等。这些活动不仅能让人们在忙碌中感受到节日的温馨和乐趣,也能促进相互间的交流和互动。

四是在元宵节逛灯会选择环保出行。元宵节出行逛灯会或游玩,地铁族会更加注重环保出行,在去逛灯会或是结伴游玩时还是选择乘坐地铁等公共交通工具,减少对环境的影响。

地铁族的元宵节时尚是一种融合了传统文化与时尚潮流的综合体现,不仅让自己在忙碌的生活中感受到节日的温馨和乐趣,也传递了积极向上的生活态度和尊重传统而又充满时尚元素的理念。

文/杨翔云 摄影/郭昱玮



地铁族在不经意间展现时尚潮

闲聊 时尚

时尚流行潮,在很多人看来应该是一种高大上的,甚至是有些高不可攀的。而在日常生活中,时尚流行潮则源于地铁族在不经意间展现出来的个性化审美。

可以说,地铁族在不经意间引领了时尚潮流。作为城市中庞大的出行群体,地铁族在穿着、配饰、生活方式等方面都展现出了独特的时尚品位和个性魅力。

首先,地铁族的穿搭风格多样且富

有创意。他们敢于尝试不同的搭配方式,从复古到潮流,从简约到华丽,各种风格都能在他们身上找到体现。这种敢于尝试和创新的精神,使得地铁族成为了城市中不可忽视的时尚力量。

其次,地铁族对于配饰和细节的处理也充满了时尚感。他们可能会选择佩戴一些具有设计感的耳环、手链等饰品,或者使用一些创意小物来增添自己的个性。这些细节的处理不仅让他们的穿搭更加出彩,也体现了他

们对于时尚的独特理解和追求。

此外,地铁族的日常生活方式也充满了时尚元素。他们会对一些小吃感兴趣,进而影响并带动了美食的流行,他们会发现一处景致优美的去处,进而成为时尚打卡地。

地铁族在不经意间引领时尚潮是客观存在的。他们通过自己展现出独特的时尚品位和个性魅力,成为了城市中不可忽视的时尚力量。

杨翔云 文/摄



上传
在家做饭视频
参与
地铁族厨达人
活动



为更好地发现地铁族中的“厨房达人”,让喜欢美食烹饪的地铁族有机会展示“厨房达人”的魅力和对美食烹调的理解,新报推出“2024地铁族厨艺比拼动媒展播”系列活动,喜欢美食烹饪的地铁族可以尽情展示自己的厨艺和对食材搭配的经验。让地铁族“厨房达人”为地铁族提供更多的美食佳肴。

喜欢自己在家研究美食的地铁族都可以参与其中,拿出自己烹饪的“看家本领”与地铁族一起分享,用视觉上的引力表达对美食的尊重。

活动征集目前开始接受预约报名,喜欢美食烹饪的地铁族可以将自己制作的菜品录制成短视频,注明联系方式以及菜品的名称、用料,简单介绍烹调技法和大约需要的费用。

扫描二维码上传小视频参与活动。

私享“衣食住行”流行风
扫码关注
新时尚生活
微信公众号

为使地铁族更多地了解时尚风潮以及衣食住行的种种流行,《每日新报》推出“每日新时尚生活”微信公众号,不定期推送包括穿衣的艺术、美食的诱惑、居住的流行以及选车的技巧和出行旅游的好去处等。

关注时尚潮流生活的地铁族扫描二维码添加关注。

